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Le signe de f(x) = ax²+bx+c est donné par le tableau suivant 

Exercice n°1  6 points) 

x −∞                  +∞ 
f(x) + - + 

1- Touvre  le signe de   a   ,  ∆  f(0) 

2- Calculer    
𝑏
𝑎

     ;     
𝑐
𝑎

 

3- Résoudre dans IR  (x² -9) f(x) >0 
4- Déterminer f(x) si f(0) =-25 

 

Soit A(x) = 2x² - 5x + 2  

Exercice N°2 ( 7 points) 

1- Montrer que les deux racines s’il existe  sont inverse 
2-  Vérifier que 2 est une racine  trouver l’autre  sans calculer ∆  
3- Résoudre dans IR  

a- 2x² - 5x + 2 >0 

b- 2 + 6−7𝑥
𝑥²+𝑥−2

≤ 0 

c- √2x² −  5x +  2  <|2x-1| 

 

soit ABC  un triangle tel que AB= 4 AC= 5 et BC=6 

Exercice n°  3 ( 7 points) 

 on désigne  par I milieu de [AB] et J milieu de [B C] et H le point définie par 

𝐴𝐻������⃗ = 1
3
𝐴𝐶�����⃗  

1-a- montrer que H est  le barycentre  des points pondérées (A,2) (C,1) 

b- construire H 
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2- soit K le point définie par 2𝐾𝐴�����⃗ + 3𝐾𝐵������⃗ + 𝐾𝐶�����⃗ = 0�⃗  

a- Montrer  K milieu [HB] 
b- Montrer que K est le barycentre des points pondérés (I,2) et ( J,1) 
c- En déduire une construction simple de K 
4- Déterminer l’ensemble de points suivants  

 


